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ИТОГИ
проведения публичных слушаний на территории муниципального образования город Камень-на-Оби Каменского район Алтайского края
12 декабря 2023 года

	В    соответствии    со   статьей 28   Федерального закона от    06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Устава муниципального образования город Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края, решением Каменского городского Совета депутатов Каменского района Алтайского края от 04.12.2018 № 49 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования город Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края», проведены публичные слушания по вопросу:
	1. О проекте решения Каменского городского Совета депутатов: «О бюджете муниципального образования город Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов».
	
На публичных слушаниях было решено рекомендовать Каменскому городскому Совету депутатов вынести проект данного решения на очередное заседание Каменского городского Совета депутатов с учетом предложений.


Ведущий публичных слушаний                                                         И.В. Потанина
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