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проведения публичных слушаний на территории муниципального образования город Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края
19 октября 2018 года

	В соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 12 Устава муниципального образования город Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края, решением Каменской городской Думы от 29.11.2011 № 139 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории города Камень-на-Оби», проведены публичные слушания по вопросу:
«Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома  по ул. М. Горького, 288».
На публичных слушаниях было решено рекомендовать главе Каменского района предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома, расположенного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, Каменский район, г.Камень-на-Оби, ул.М.Горького, 288.


Ведущий публичных слушаний                                                  Н.М. Фокин

Секретарь	                                                                                   Н.В. Селютина
