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ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по вопросам учета граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования Каменский район Алтайского края 


"10" марта  2021  г.                                                                           г. Камень-на-Оби

	Постоянно действующая комиссия по вопросам учета граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования Каменский район Алтайского края,  созданная  постановлением Администрации района от 03.12.2018 № 983, постановлением Администрации района от 09.03.2021 № 213  начала свою работу в 14 часов 00 минут
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
          Председатель  комиссии: 
        Баранов Владимир Алексеевич, заместитель главы Администрации района, председатель Комитета Администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре.
         Заместитель председателя комиссии:
         Шевляков Евгений Александрович – начальник отдела учета, управления и распоряжения имуществом комитета Администрации Каменского района Алтайского края по управлению имуществом и земельным правоотношениям.
	Члены комиссии:
        Демидова Светлана Андреевна, главный  специалист – инспектор  по учету и распределению жилья отдела по жилищно-коммунальному хозяйству комитета Администрации Каменского района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре;
        Папарецкая Елена Анатольевна – главный специалист по опеке и попечительству Управления образования Администрации Каменского района Алтайского края; 
Потанина Ирина Владимировна  -  председатель комитета Администрации Каменского района Алтайского края по правовым вопросам;
          Крылова Марина Михайловна,  начальник отдела по градостроительству и архитектуре комитета Администрации Каменского района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре.
Секретарь комиссии:
Комова Василиса Викторовна – начальник отдела по земельным правоотношениям  комитета Администрации Каменского района Алтайского края по управлению имуществом и земельным правоотношениям.
В соответствии с пунктом 4.7. Раздела 4 Положения о комиссии по вопросам учета граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельного участка для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципального образования Каменский район Алтайского края, утвержденного постановлением Администрации района от 03.12.2018 № 983, заседание комиссии правомочно, если на нем присутствует не менее половины членов комиссии.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проведение выбора гражданином земельного участка из утвержденного Перечня земельных участков, подлежащих предоставлению для индивидуального жилищного строительства, в соответствии с частью 1 статьи 3 закона Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» на 2021 год.
2. Проведение выбора гражданином земельного участка из утвержденного Перечня земельных участков, подлежащих предоставлению для индивидуального жилищного строительства, в соответствии с частью 3 статьи 3 закона Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» на 2021 год.

СЛУШАЛИ:

1. По  первому вопросу – Комову В.В.
На выбор земельного участка из утвержденного Перечня земельных участков, подлежащих предоставлению для индивидуального жилищного строительства, в соответствии с частью 1 статьи 3 закона Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» приглашенные граждане: Косарев И.А. (ветеран боевых действий) – номер очереди 1, Воротний А.И. (молодая семья) не явился, извещен в соответствии с Законом.
В соответствии с частью 12 статьи 8 закона Алтайского края № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» граждане, состоящие на учете, отказавшиеся от предложенных на выбор земельных участков, в том числе не явившиеся на проведение выбора земельных участков, считаются состоящими на учете с сохранением очередности. 
         Согласно требованиям закона Алтайского края 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» Комиссия предлагает выбрать из Перечня земельные участки исходя из очередности гражданам, присутствующим на Выборе земельного участка.
Баранов В.А. предложил выбрать земельный участок из Перечня гражданину с номером очереди 1. Косарев И.А. выбрал земельный участок, расположенный по адресу:  Алтайский край, Каменский район, г.Камень-на-Оби, пер. Полярный, 14 с кадастровым номером 22:68:010517:53, общей площадью 1000 кв.м. 

РЕШИЛИ:

1.  Согласно выбора Косарева Ивана Анатольевича закрепить  за ним земельный участок по адресу: Алтайский край, Каменский район, г.Камень-на-Оби, пер. Полярный, 14  с кадастровым номером 22:68:010517:53, общей площадью 1000 кв.м, с разрешенным использованием под жилую застройку индивидуальную.

СЛУШАЛИ:

2. По  второму  вопросу – Комову В.В.
На выбор земельного участка из утвержденного Перечня земельных участков, подлежащих предоставлению для индивидуального жилищного строительства, в соответствии с частью 3 статьи 3 закона Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» из шести приглашенных явились и зарегистрировались на основании представленных документов (паспортов) в соответствии с частью  9 статьи 8  закона Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»  следующие граждане:
1) Соколкова Ольга Михайловна (вх. 1525/02/1-18 от 28.03.2012, 11ч 45мин);
          Не явились на выбор земельных участков Филянова Н.Ю. (многодетная семья), Нелепинская О.Н. (многодетная семья); Овчинников Д.В. (многодетная семья), Кайгородава Т.П. (многодетная семья); Каландарова Н.Х. (многодетная семья).
         Согласно требованиям закона Алтайского края 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» Комиссия предлагает выбрать из Перечня земельные участки исходя из очередности.
Баранов В.А. предложил выбрать земельный участок из Перечня гражданину с номером очереди 1. Соколкова О.М.  выбрала земельный участок, расположенный по адресу:  Алтайский край, Каменский район, г.Камень-на-Оби, пер. Дальний, 5 с кадастровым номером 22:68:010512:83, общей площадью 998 кв.м. 
Потанина И.В. пояснила, что в соответствии с частью 12 статьи 8 закона Алтайского края № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» граждане, состоящие на учете, отказавшиеся от предложенных на выбор земельных участков, в том числе не явившиеся на проведение выбора земельных участков, считаются состоящими на учете с сохранением очередности. 
РЕШИЛИ:
2. Согласно выбора  Соколковой Ольги Михайловны закрепить  за ней земельный участок по адресу: Алтайский край, Каменский район, г.Камень-на-Оби, пер. Дальний, 5 с кадастровым номером 22:68:010512:83, общей площадью 998 кв.м, с разрешенным использованием под жилую застройку индивидуальную.
3. Разместить настоящий Протокол проведения выбора земельного участка на официальном сайте Администрации Каменского района Алтайского края и направить  в течение 10 дней в Комитет Администрации Каменского района  по управлению имуществом и земельным правоотношениям.
4. Уведомить Косарева И.А., Соколкову О.М.   о необходимости обращения с заявлением о предоставлении выбранного ими земельного участка в Комитет Администрации Каменского района по управлению имуществом и земельным правоотношениям.  
Решение принято единогласно.

Секретарю комиссии  (Комова В.В.) уведомить вышеуказанных граждан о принятом решении не позднее чем через 7 дней со дня принятия решения.

	Председатель Комиссии:
Заместитель главы Администрации района, председатель Комитета Администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре 
	         
                                              В.А. Баранов

	Заместитель председателя комиссии:
начальник отдела учета, управления и распоряжения имуществом комитета Администрации Каменского района Алтайского края по управлению имуществом и земельным правоотношениям


	


                                         Е.А. Шевляков

	Секретарь комиссии:
начальник отдела по земельным правоотношениям  комитета Администрации Каменского района Алтайского края по управлению имуществом и земельным правоотношениям
	




                                              В.В. Комова

	
Члены комиссии:
главный специалист-инспектор по учету и распределению жилья отдела по жилищно-коммунальному хозяйству комитета Администрации Каменского района  по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре

начальник  отдела по градостроительству и архитектуре комитета Администрации Каменского района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре

главный специалист по опеке и попечительству Управления образования Администрации Каменского района Алтайского края 
председатель комитета Администрации Каменского района Алтайского края по правовым вопросам

	




  

                                          С.А. Демидова


                           


                                           М.М. Крылова
        



                                       Е.А. Папарецкая


                                           И.В. Потанина    








	
	





