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Аналитическая справка 
по результатам анализа организации антимонопольного комплаенса в Администрации Каменского района Алтайского края  за 2020 год

Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 - 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» (далее – Указ № 618), высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления  поручено активизировать работу по развитию конкуренции в субъектах Российской Федерации.
Данные мероприятия предусматривают профилактику нарушений требований антимонопольного законодательства со стороны органов местного самоуправления. 
В целях реализации указанных мероприятий в соответствии с Указом № 618, методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р, в Каменском районе  принято постановление Администрации района  от 29 июля 2020 года № 489 «Об утверждении Положения об организации в Администрации Каменского района Алтайского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)» и Создана    система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в соответствии с Положением, утвержденным вышеуказанным  постановлением. 
В ходе проведения мероприятий по выявлению рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2020 году установлено следующее:
- должностное лицо комитета администрации Каменского района Алтайского края   по финансам, налоговой, кредитной политике (председатель комитета – И.С.Сукманова) привлечено Управлением  Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю  к административной ответственности  за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об   административных правонарушениях;
-в адрес комитета Администрации района по управлению имуществом и земельным правоотношениям было вынесено предупреждение  №8/2020 от 20.08.2020 о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства;
-в адрес комитета Администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре было направлено две жалобы на нарушение антимонопольного законодательства, обе были признаны необоснованными.
В то же время проведен анализ деятельности Администрации района  за 2020 год на предмет соблюдения требований антимонопольного законодательства, в частности:
при осуществлении закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
при принятии проектов нормативных правовых актов Администрации района.
В 2020 году Администрацией района и ее органами:
1. Проведено 92 закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) путем проведения конкурентных процедур и 421  закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с Федеральным закон № 44-ФЗ на общую сумму 14 675 тыс. руб.. 
 При проведении конкурентных процедур и закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушения при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд путем, в том числе: уклонения от проведения процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ, дробления или укрупнения объекта закупки, утверждения конкурсной документации, повлекшее нарушение антимонопольного законодательства, нарушения порядка определения победителя в рамках процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя), неправомерного сокращения сроков проведения процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя), создания участнику закупки преимущественных условий участия в процедуре определения поставщика (подрядчика, исполнителя), не допускалось.
2. Администрацией района  субсидии муниципальным учреждениям, гражданам, иным юридическим лицам в 2020 году не предоставлялись.
3. Администрацией района  принято 841 постановление, из которых 87 являются нормативными. Нормативные правовые акты, в которых содержатся риски нарушения антимонопольного законодательства, не выявлены.
Кроме того, установлено, что в отчетный период (2020 год):
возбужденные антимонопольным органом в отношении Администрации района  и ее органов антимонопольные дела, отсутствуют;
направленные антимонопольным органом Администрации района  и ее органам предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
судебные акты о признании  действий (решений) Администрации района  и ее органов незаконными, которые привели к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
каких-либо писем, публичных заявлений, направленных на регулирование отношений, связанных с защитой конкуренции, Администрации района  и ее органам адресовано не было;
предложения по включению в проекты нормативных правовых актов каких-либо правил, регулирующих отношения в сфере антимонопольного законодательства, не направлялись.
В целях устранения возможности проявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации района  предусмотрены следующие мероприятия:
1. Обучение сотрудников Администрации района  по программе повышения квалификации: 
1) Управление муниципальными закупками;
2) Антимонопольный комплаенс в органах местного самоуправления;
 2. Участие сотрудников Администрации района  в семинарах, организованных органами государственной власти Алтайского края; 
 3.   Систематическое повышение квалификации сотрудников;
 4. Усиление внутреннего контроля за подготовкой сотрудниками Администрации района  документов при предоставлении субсидий; за подготовкой конкурентных процедур и закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с Федеральным закон № 44-ФЗ; за разработкой нормативных правовых актов Администрации района.
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