
Обзор практики осуществления муниципального контроля
Администрацией Каменского района в 2023 году.
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном
хозяйстве на территории муниципального образования Каменского района
Алтайского края на 2023 год
Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Каменский район Алтайского края и муниципального образования г. Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края (далее- муниципальный контроль) утверждено решением Каменского городского Совета депутатов Каменского района Алтайского края от 24 декабря 2021 № 26 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории города Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края»; решением Каменского районного Собрания депутатов Каменского района Алтайского края от 22 декабря 2021 № 85 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Каменского района  Алтайского края».
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:
а)	к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б)	к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Муниципальный контроль на территории Каменского района Алтайского края осуществляется в форме проверок выполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами. Проведение проверок при осуществлении муниципального контроля осуществляется Администрацией района. Функция по осуществлению муниципального контроля возлагается на отдел дорожного хозяйства Комитета Администрации Каменского района по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуре. Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля исполняется за счет средств местного бюджета. Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
На 2023 год план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Каменский район Алтайского края не утверждался.
Внеплановые выездные или документарные проверки в соответствии с Федеральным законом № 294 -ФЗ от 26.12.2008 г. в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в 2023 году не проводились в связи с отсутствием оснований.
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Законным основанием для незапланированных мероприятий могут стать:
· обращения или жалобы граждан и юридических лиц;
· информация, полученная от государственных органов;
-         самостоятельно обнаруженные нарушения закона.	

