Администрацией Каменского района Алтайского края ведется постоянный мониторинг реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, утвержденной во исполнение пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Мониторинг осуществляется в сроки и по формам, утвержденным Приказом Росстата от 30.11.2015 № 594 «Об утверждении статистического инструментария для проведения федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Учреждения социальной сферы ежеквартально формируют и передают в отраслевые комитеты Администрации Каменского района Алтайского края отчеты по формам «ЗП-культура», «ЗП-образование». Отраслевые комитеты формируют сводные отчеты по отрасли (образованию, культуре) и направляют их в соответствующие отраслевые министерства края. После согласования с ними отчетность по указанным формам и форме П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников» предоставляется в территориальные органы статистики. 
Проводятся мероприятия по оптимизации штатной численности, в том числе административно-управленческого персонала, сети учреждений (в том числе укрупнение и перепрофилирование на востребованные услуги). Кроме того, в Каменском районе ведется работа по оптимизации численности вспомогательного персонала в рамках нормирования труда. Разработаны рекомендации по организации нормирования труда в муниципальных учреждениях. Данные рекомендации доведены до руководителей учреждений. 
Для проведения организационно-штатных мероприятий создана рабочая группа при Администрации Каменского района Алтайского края по вопросам внедрения систем нормирования труда (распоряжение Администрации Каменского района Алтайского края от 15.06.2018  № 121-р),  разработано и доведено до образовательных учреждений примерное положение «О системе нормирования труда в муниципальных учреждениях Каменского района Алтайского края» (постановление Администрации Каменского района Алтайского края от 14.09.2018 № 726). 
В результате принятых мер достигнуты следующие показатели: 
- целевой показатель по размеру среднемесячной заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования составил -20224,80 рубля;
- целевой показатель по размеру среднемесячной заработной платы педагогических работников учреждений общего образования составил - 22813 рублей;
- целевой показатель по размеру среднемесячной заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений составил - 17367 рублей.
Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры в  2018 году составила 20077 рубля.

