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О Т Ч Е Т
главы сельсовета о результатах деятельности сельского Совета депутатов и деятельности Администрации сельсовета за 2018 год

Сегодня я представляю отчёт о результатах деятельности сельского Совета депутатов и деятельности Администрации сельсовета за 2018 год.
Сельский депутат — это первое звено власти, к нему граждане идут со своими бедами, неурядицами, спорами и конфликтами. И с каждым таким обращением необходимо разобраться. Заботы сельского депутата — это дополнительная нагрузка, которая требует усилий и времени. Но дело еще в моральной ответственности, которая не каждому по плечу. Неравнодушие, участие, сопереживание побуждают наших депутатов решать проблемы своих односельчан, которые они знают не понаслышке, а изнутри. Недаром народ на выборах оказывает доверие самым достойным. 
Самые разные вопросы приходится решать депутатам, но по-прежнему главной и основной задачей является забота о своих односельчанам. Депутаты вели прием граждан по своему месту работы. Обращения касались, в основном, расчистки улиц после снегопада, освещения, водообеспечения, ремонта дорог, бродячего скота, условий жизни неблагополучных семей. 
Важное место в работе Совета депутатов занимают вопросы по утверждению бюджета поселения, контролю за его исполнением, реализации социально значимых мероприятий.
Работу Совет депутатов строит по утверждённому плану, который в соответствии с Регламентом включает одну сессию в квартал. Всего в 2018 году проведено 4 плановых сессии сельского Совета депутатов, рассмотрено 29 вопросов, принято нормативных правовых актов – 14.
Ежеквартально проводились заседания постоянных комиссий. 
	Совместно с Администрацией сельсовета приняли участие в публичных слушаниях, созванных по инициативе главы сельсовета, по проектам решений: 
	- «Об исполнении бюджета муниципального образования Корниловский сельсовет Каменского района Алтайского края за 2017 год»;
	- «О преобразовании муниципальных образований Телеутский сельсовет Каменского района Алтайского края и Корниловский сельсовет Каменского района Алтайского края путем их объединения»;
«О принятии Устава муниципального образования Корниловский сельсовет Каменского района Алтайского края»;
	- «О бюджете муниципального образования Корниловский сельсовет Каменского района Алтайского края на 2019 год».
Депутатами заслушан отчёт о результатах деятельности главы сельсовета и деятельности возглавляемой им Администрации сельсовета за 2017 год.

Закончился 2018 год.	Приведу некоторые моменты прошедшего года и начну свое выступление со справки о нашем муниципальном образовании.
	Численность населения фактически проживающего на территории поселения на 01 января 2019 года - 1176 человек, из них мужчин-552, женщин 624. Число избирателей по спискам избирателей на 01 января 2019 года - 1017 человек. Число наличных хозяйств- 521.
	По социальным категориям на территории поселения проживают: 
- участников Великой Отечественной войны - 0, 
 -вдовы умерших участников Великой Отечественной войны – 2,
-  труженики тыла -10, 
- участники вооруженных конфликтов на территории Российской Федерации и других государств – 13, 
 -жертвы политических репрессий – 12, 
- лица, подвергшиеся воздействию радиации на Чернобыльской АЭС – 1,
-лица, пострадавшие от ядерных взрывов на Семипалатинском полигоне – 1, 
- члены семьи погибшего (умершего) защитника Отечества -1.
	Количество пенсионеров, проживающих на территории сельсовета - 435 человек, из них старше 80 лет – 47. Старейшие жители села с 1926 года рождения (Ахмедьянова Ефросинья Афанасьевна и Кулагина Пелогея Петровна). 
Инвалидов всех категорий 66 человек, среди них 7 детей.
	Многодетных семей – 24, в них детей до 18 лет – 83 (количество семей с 3 детьми - 16, семей с 4 детьми - 7, семей, где 8 детей– 1 семья; 
	опекунских семей – 3, в них детей до 18 лет  -4; 
количество детей- сирот до 18 лет -2;
	количество одиноких матерей - 7, в них детей - 11; 
количество одиноких отцов-2, в них детей - 4;
	количество неполных семей - 15, в них детей -22; 
	количество официально поставленных на учет неблагополучных семей - 4, в них детей – 8; 
количество семей с детьми – инвалидами - 7, в них воспитывается 7 детей;
количество семей с детьми, где один или оба родители-инвалиды -6, в них детей до 18 лет  - 8;
Родилось в 2018 году 7 человек, умер в 2018 году 31 человек. 
	Количество трудоспособного населения – 465 человек, из них работают 197 человек.
На конец 2018 года на учёте в Центре занятости населения состояло 12 человек, ищущих работу, все они имели статус безработного.  
Всего предприятий различных форм собственности 26, из них занимающихся сельским хозяйством 2, ИП – 10, производственных, социальной сферы и сферы услуг - 14. Все они оказывают различные услуги нашему населению, и от их работы зависит качество нашей жизни. 
 	Сельское хозяйство:
	Сельское хозяйство поселения представлено 2 организациями: крестьянское (фермерское) хозяйство - ИП глава К(Ф)Х Куксов Д.В. и ООО «Корнилов». 
Основная специализация хозяйств: производство растениеводческой продукции, в основном зерновых культур. ООО «Корнилов», кроме растениеводства, занимается разведением животноводства.
	В 2018 году в полном объеме использовались посевные площади, которые заняты посевами пшеницы, гороха, подсолнечника и кормовыми культурами.
	В личных подсобных хозяйствах 	655 голов КРС, из них коров 245 голов, есть свиньи, овцы, лошади, их число зависит от сезона. 
За счёт ведения личного подсобного хозяйства и собственного производства население сельсовета обеспечено картофелем, яйцами и овощами, молоком и молочными продуктами, мясом. 
	На летний период было сформировано 3 общественных стада.
	Промышленность:
Промышленность муниципального образования представлена производственным филиалом ООО «Каменский ЛДК». Основные уставные виды деятельности – лесозаготовка, переработка леса, лесовосстановление. 
Снабжением населения дровами занимается также ООО «Каменский ЛДК». Заготовлено дров 4,8 тыс. куб.м., деловой древесины-17,8 тыс. куб.м. Для тушения лесных пожаров на участке ЛДК имеется пожарный автомобиль АРС.
Филиал продолжает оставаться основным предприятием, дающим рабочие места и оказывающим практическую помощь территории. Трудится на участке 38 человек. Финансовое состояние предприятия промышленности поселения в секторе экономики можно характеризовать как стабильное.
Инженерная инфраструктура:
Инженерная инфраструктура села представлена следующими организациями:
Организацией электроснабжения населения занимается Корниловский участок электрических сетей ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (МРСК), имеющий в штате 4-х человек, технику и оборудование. 	Организация обслуживает линии электропередач, подстанции. 
На территории сельсовета расположена пожарная часть ПЧ-25 Управления по делам ГО, ЧС и ПБ по Алтайскому краю, имеющая в штате 6 человек, 2 пожарных автомобиля (АРС и Урал).
Водоснабжающая организация ООО «Родник» с 01 марта 2018 года прекратила своё существование. На смену ему пришло муниципальное унитарное предприятие «Водоканал» Каменского района, которое и обслуживает изношенные водопроводные сети. 
	Социальная сфера:
Культура:
На 01.01.2019 года на территории Корниловского сельсовета функционируют 1 учреждение культурно-досугового типа, 1 библиотека. 
Корниловский сельский Дом культуры работал в прошедшем году по утвержденному плану. Приняли участие в проводимых в районе смотрах и фестивалях. Провели смотр художественной самодеятельности, проведено 147 общесельских мероприятий. Народный театральный коллектив принял участие в районных мероприятиях: театральном фестивале «Калина красная», заняв 1-е место, фестивале пожилых людей «Парад талантов»-1-е место, фестивале творчества молодых «Время молодых», краевом детском театральном фестивале «Лукошко со сказками». 
	Здравоохранение:
	Медицинскую помощь на территории поселения оказывает Корниловская врачебная амбулатория. Коллектив насчитывает 6 человек, из них 4 мед.работника, 1- водитель, 1-санитарка. Вызовы обслуживают фельдшер Шкурина Людмила Леонидовна.	Остро ощущается кадровая нехватка врача терапевта, фельдшера. Один раз в неделю приём больных ведёт выездной терапевт из Гоноховского ФАПа.
	Образование:
	На территории сельсовета расположены детский сад, средняя общеобразовательная школа.
	Воспитательно-образовательный процесс в учебных заведениях осуществляется согласно учебному плану, годовому календарному плану, расписанию занятий, режиму работы и обеспечивает выполнение стандарта уровня дошкольного и школьного образования по всем направлениям развития ребенка. 
	Кадрами все учреждения образования укомплектованы. В материально-техническом плане образовательные учреждения обеспечены всем.
Корниловская средняя школа - крупное учебное заведение среди школ Каменского района. На конец 2018 года в общеобразовательной школе обучается 193 учащихся. Образовательная школа является базовой школой. По школьному маршруту из села Ветренно-Телеутского подвозится 30 учащихся. Кстати, в феврале 2018 года Каменский район получил 2 новых школьных автобуса марки ПАЗ. Один из них поступил в Корниловскую школу. И теперь школьники из села Ветренно-Телеутское ездят на занятия в новом, оборудованном всем необходимым, автобусе.
В соответствии с программой «80х80» в 2018 году в школе были продолжены ремонтные работы. На первом этапе капитального ремонта Корниловской школы в 2017 году было освоено более 13 млн. рублей. На втором этапе в 2018 году на капремонт выделено 20 млн. рублей, согласно постановлению правительства Алтайского края «О реализации краевой адресной инвестиционной программы 2018 года» и 5 млн. рублей из муниципального бюджета.
На всех этажах демонтирован деревянный пол, вместо него залита бетонная стяжка, проложены тепло- и шумоизоляция. В кабинетах настелен линолеум, в коридорах керамогранит. Заменили полностью электропроводку, канализацию и водопровод. На потолке в коридорах установлена подвесная система «Армстронг», она скрывает электропровода и трубы от водопровода, теперь они проложены по верху. Также в каждом кабинете появились новая раковина, заменены двери и дверные проемы, перепланирован актовый зал, сооружена сцена. В случае отключения электроэнергии в школу привезли дизельный электрогенератор.
По сути, второй этап ремонта явился самым грандиозным. Внутренне убранство школы стало абсолютно новеньким.
Капитальный ремонт рассчитан на перспективу, надеемся, что рождаемость в селе повысится благодаря многим федеральным программам и в дальнейшем это принесёт свои плоды. Учиться в комфортабельных кабинетах вдвойне приятнее, а значит, вложенные средства Губернаторской программы «80х80» не будут напрасными. Тем более что каждый год из детского сада выпускаются дети. И пусть цифры маленькие, но для села это тоже плюс. 
	Корниловский детский сад является филиалом муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 189 «Солнышко». Дошкольное образовательное учреждение посещают 22 ребёнка. Всего в штате детского сада состоит 13 сотрудников, из них 4 педагога.
Для нормального функционирования детского сада требуется провести благоустройство игровой площадки, отремонтировать ограждение и вставить 38 пластиковых окон. Всё это в перспективе.
	Физкультура и спорт:
	На территории поселения имеется 1 спортивный зал, 1 пришкольная спортивная площадка. Спортивная площадка в школе находится в плачевном состоянии, при дальнейшем ремонте школы в 2019 году в планах остаётся ремонт площадки. 
При школе организована работа спортивных кружков и секций, которые посещают учащиеся. 
Услуги:
Услуги в селе оказывает почтовое отделение связи, Павловское отделение Алтайского отделения № 8644 ПАО «Сбербанк России», филиал ПАО «Ростелеком», Корниловская сельская библиотека, аптечный пункт МУП «Галатея».   На территории сельсовета установлены башни сотовой связи «Мегафон», МТС, БиЛайн, имеется банкомат. По селу был протянут оптоволоконный кабель для пользования высокоскоростныи интернетом.
Малый бизнес. Потребительский рынок:
Структура малого бизнеса в Корниловском сельсовете представлена 10 субъектами малого предпринимательства. 
Товарная насыщенность потребительского рынка носит устойчивый характер и в полной мере соответствует платежеспособному спросу населения.
Благоустройство
Вопросы содержания территории населённого пункта в части организации благоустройства территории возложены на Администрацию сельсовета. Это мероприятия по озеленению, устройству покрытий, наружному освещению территории населенного пункта.
Кроме того, Администрация сельсовета по соглашению принимает на себя полномочия муниципального района по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений.
Для исполнения полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений в 2018 году Администрации Корниловского сельсовета были переданы денежные средства из бюджета района в пределах финансовых средств, предусмотренных муниципальным дорожным фондом муниципального района, в размере 393000 (Триста девяносто три тысяч) рублей 00 коп.
Фактически средства дорожного фонда освоены в размере 105 095 руб. 02 коп. Это значит, что денежные средства были использованы только на зимнее содержание дорог. По устройству покрытий были запланированы работы по отсыпке щебнем наиболее сложных участков дорог улиц Молодежная, Юбилейная, Сибирская, Заречная. Отсыпали всего 250 метров по улице Заречная, по улице Сибирская 40 метров. 
Оказалось крайне сложно взять щебень в Малетинском каменном карьере. Продажа ведётся через фирму города Барнаула. К тому же, щебня практически не было в наличии.
Неиспользованные средства дорожного фонда не накапливаются в бюджете сельсовета и не переходят на следующий год. На каждый год устанавливается новые объемы средств дорожного фонда. А с 2019 года изменился порядок расчёта средств дорожного фонда, выделяемых муниципалитетам.  
В летний период было проведено грейдирование улиц Алтайская, Заречная, Молодежная, Юбилейная, Партизанская, Подборная. 
В зимнее время проводилась расчистка улиц от снега.
Проведены мероприятия в области благоустройства села:
проведен общесельский субботник – очистка, уборка и вывоз мусора с центральной части села;
очищена территория вокруг Мемориала от сухой травы, веток силами сотрудников учреждений и организаций;
проведен субботник на сельском кладбище - очищена территория от сухой травы, ветхих венков, мусора. 
Осуществлялась регулярная уборка и очистка прилегающих территорий учреждений, были разбиты цветники, приведены в порядок зеленые насаждения. 
	Проведено буртование общесельской свалки на сумму 25,0 тыс. руб. 
	Эти мероприятия проведены в рамках принятых к осуществлению части полномочий Администрации Каменского района в области жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности. 
	С 1 января этого года в Алтайском крае начала работать новая система обращения с твёрдыми коммунальными отходами, или так называемая «мусорная реформа».
	Каменскую зону обслуживает регоператор ООО «Линетт».
В селе никогда не был организован вывоз мусора, что в селе, якобы, не бывает мусора, а если есть, то вывозят самостоятельно на организованную свалку ТБО. 
Свалок не будет, однозначно. Необходимо понять, что не может быть безотходного хозяйствования. Сжигать отходы без специального оборудования, которое очищает выброс, категорически запрещено. Сжигать мусор в населённом пункте в весенне-летний и осенний периоды запрещено. Складировать мусор, бытовые отходы на землях поселения запрещено. На каждой улице в селе, вдоль берега речки навалены кучи мусора, и виновных практически найти невозможно.
Вы сами неоднократно на предыдущих конференциях поднимали тему по поводу того, что кто-то выбрасывает мешки с мусором в кювет вдоль трассы Корнилово-Камень-на-Оби, или, что на проезжей части дороги насыпан бытовой мусор, банки стеклянные или консервные.
Это действительно так. Шлак вываливают на дорогу, на земли сельсовета, тогда как у каждого имеются земельные участки в собственности и участки немалые. Вот и складируйте у себя в ограде. Так нет же, надо на дорогу выложить. 
Так, по улице Юбилейная напротив домов № 20 и 25, по улице Каменская напротив дома № 21 организованы свалки из шлака. На улицах Алтайская, Молодежная, Заречная тоже самое творится. Можно такие места перечислять бесконечно. Ещё раз напоминаю, на землях общего пользования запрещается устройство наливных помоек, разлив помоев и нечистот за территорией домов и улиц, вынос отходов производства и потребления на уличные проезды.
Вопрос с вывозом мусора в сёлах на стадии проработки регоператора. Предлагается несколько вариантов, об этом нас проинформируют, с каждым заключат договор. 
Уверяю вас, платить будут все. Плата будет рассчитана исходя из количества постоянно проживающих в жилом помещении. Так как бытовые отходы перешли в разряд коммунальных, значит на эту услугу распространяются льготы.
Важно понимать, что не нужно будет вести мусор в лес или на дорогу, сбрасывать под берег речки, так как платить придётся всем без исключения. Нет смысла создавать несанкционированные свалки.
	Бюджет 
	Основными источниками собственных доходов бюджета сельсовета являются: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц,  единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.
	 Общий объем доходов бюджета за 2018 год составил 2210,4 тыс. руб. при плане 3062,4 тыс. руб. Процент исполнения составил 72,2%.
	Общий объем расходов составил 2344,1 тыс. руб., плановый показатель – 3227,8 тыс. руб. Процент исполнения составил 72,6%.
          Неисполнение доходной и расходной частей бюджета связано  с изменением объёма собственных доходов со сложившимся коэффициентом собираемости, а также изменением краевого законодательства в части зачисления денежных средств- межбюджетных трансфертов (уменьшением софинансирования местных инициатив из районного и краевого бюджетов).
         О ходе исполнения бюджета Администрация сельсовета ежеквартально отчитывалась перед депутатами. Считаю, что бюджетные средства использовались рационально, принимались меры по привлечению дополнительных доходов.
	Управление
	Для работы Администрации сельсовета был составлен комплексный план работы на год.
В целях выполнения поставленных задач Администрацией сельсовет принято в 2018 году 44 постановления, в том числе нормативного правового характера 9, распоряжений  по основной деятельности -24, проведено публичных слушаний  -4. 
Принято граждан по личным вопросам главой Администрации 46 человек, заместителем главы – 62 человека. Обращения касались, в основном бродячего скота, оформления недвижимости в собственность, оформления льгот.
В целях противопожарной безопасности дважды проводилась опашка населённого пункта силами филиала ООО «Каменский ЛДК».
Администрация сельсовета приняла участие в конкурсном отборе по предоставлению средств краевого бюджета на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
На собрании жителями села Корнилово в рамках программы по поддержке местных инициатив для реализации был выбран проект «Реорганизация Мемориала Славы защитникам Отечества». 
Краевое автономное учреждение «Алтайский региональный центр ценообразования в строительстве» дало положительное заключение на реконструкцию объекта. 
На реализацию выбранного проекта из краевого бюджета на конкурсной основе может быть выделена субсидия в размере не более 700 тыс. рублей. Население также приняло участие в софинансировании выбранного проекта. Сметная стоимость объекта составила 722,9 тыс. рублей, в том числе доля участия населения-55 тыс. рублей. Реализация проекта должна была проходить под контролем населения.
Контракт на проведение всех работ по реконструкции Мемориала Славы был заключен 20 августа 2018 года с единственным участником аукциона –ООО «ДОМО-МОДА», а уже 24 августа компания прислала документы на расторжение контракта в одностороннем порядке, чего, согласно 44 Федеральному закону, делать не имела права. 
Срок реализации проекта-до 20 сентября 2018 года. Созданная специальная комиссия 21 сентября подготовила заключение о неисполнении контракта.
Исковое заявление и все необходимые к нему документы подготовлены и направлены в арбитражный суд Алтайского края о неисполнении контракта ООО «ДОМО-МОДА» и внесении данной компании в реестр недобросовестных поставщиков (исполнителей), а также взыскании неустойки за неисполнение контракта. Заседание арбитражного суда должно было состоятся 11 февраля текущего года, но перенесено на конец февраля.
О результатах решения суда будет доведено до депутатов сельского Совета депутатов, а они в свою очередь проинформируют вас на своих участках.
В связи с тем, что край выделяет средства только до 20 сентября и именно этой датой завершался контракт, мы не успевали объявить торги до 1 декабря 2018 и заключить новый контракт на 2019 год. 
Программа по поддержки местных инициатив рассчитана до 2021 года и мы намерены продолжить участвовать в данной программе.
Сбор документов и заявку на участие в программе на 2020 год будем подавать во второй половине 2019 года.
	Администрация сельсовета работает в тесном контакте со всеми учреждениями, организациями, Советом депутатов, общественными организациями, желаю и в дальнейшей работе сохранить эти добрые традиции на пользу всем жителям села.
	Выражаю слова благодарности нашим постоянным спонсорам Альберту Степановичу Кимаеву, Валерию Петровичу Логиновскому, Дмитрию Викторовичу Куксову, Ивану Александровичу Симонову, Елене Александровне Неустроевой, Дмитрию Владимировичу Гридневу, Руслану Михайловичу Орехову, Геннадию Алексеевичу Божкову за оказание помощи в проведении культурно-массовых мероприятий.
	Благодарю Шестопалова Александра Ивановича, депутатов сельского Совета депутатов седьмого созыва за общественную и гражданскую позицию, помощь в решении вопросов местного значения. 
Выражаю благодарность Агилову Ивану Григорьевичу, Фильчакову Александру Витальевичу за бескорыстную помощь в решении вопросов местного значения. Надеюсь на понимание, помощь и тесное взаимодействие в работе на благо нашего села.
По инициативе главы поселения 15.02.2018 года была проведена конференция граждан с отчетом о работе Администрации сельсовета за 2017 год. Были высказаны критические замечания:
1) Наладить уличное освещение.
На улице Каменской перегорел таймер времени еще в декабре 2017 года, с помощью которого включались и выключались 8 фонарей в утреннее и вечернее время, и подгорел кабель от щита учёта до опоры. По улице Алтайская перегорел провод от подстанции до щита учёта. 
Из 18 установленных светильников по селу всего перегорело 10. Было установлено, что все эти неполадки произошли в летнее время из-за гроз.
Светильники в количестве 10 штук докупили. Кроме того, для установки светильников уличного освещения необходимо заключить договор на размещение светильников на опорах. Необходимый пакет документов для заключения договора на обслуживание уличной сети отправлен 7 декабря 2018 в город Барнаул для рассмотрения и подписания. На сегодняшний день договор не подписан. 
Без разрешения «Алтайэнерго» никакие работы на линиях электропередач не могут проводиться.
Но благодаря тому, что специалисты участка Северных сетей являются нашими жителями, по устному разрешению начальника Каменского РЭС, они провели часть восстановительных работ по улице Каменская, Алтайская, Заречная. 
К сожалению, из 8 светильников улицу Каменскую освещают только 5. Заменить есть чем, но только после заключения договора на обслуживание уличной сети. 
Со своей стороны Администрация сельсовета делает всё возможное.
2) Усилить работу с владельцами бродячего скота.
06 декабря 2017 принят закон Алтайского края № 96-ЗС «О содержании и защите домашних животных на территории Алтайского края», который устанавливает новые общие правила содержания и защиты домашних животных. Органы местного самоуправления не обладают полномочиями по установлению правил содержания домашних животных, в связи с чем, действующие муниципальные правовые акты признаны утратившими силу.
Домашние животные - животные, поведение которых характеризуется исторически сформировавшейся привязанностью к человеку, а также экзотические животные, принадлежащие лицу на праве собственности либо на ином законном праве, предусмотренном федеральным законодательством, содержащиеся им в жилых или иных специально отведенных помещениях либо на территориях	земельных	участках. 
Владельцы домашних животных могут содержать их на земельных участках, при условии соблюдения санитарно-эпидемиологических и ветеринарно-санитарных правил.
Собака, которая содержится на земельном участке, должна находиться на привязи или в вольере, позволяющем обеспечить безопасность окружающих. Допускается содержание собаки на земельном участке без привязи и вне вольера в случае, если земельный участок огорожен способом, не допускающим самостоятельный выход собаки за ее пределы. 
При входе на земельный участок должна быть установлена предупреждающая надпись о наличии собаки. 
Данный закон обязывает владельцев домашних животных:
- пресекать проявления агрессии со стороны домашнего животного по отношению к окружающим людям и животным и предотвращать причинение домашним животным вреда жизни и здоровью граждан или их имуществу, а также имуществу юридических лиц;
- соблюдать общественный порядок, в том числе принимать меры к обеспечению тишины при содержании домашних животных в жилых помещениях, а также при выгуле домашних животных в соответствии с законом Алтайского края «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Алтайского края»;
         -не допускать перемещения домашних животных за пределы места их содержания	без	присмотра.
        Данный Закон не распространяется на отношения, связанные с содержанием и защитой сельскохозяйственных животных.  
06.07.2018 в закон Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» внесены изменения: статья 27 дополнена пунктом 10 следующего содержания: «Выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне специально отведенных для этих целей мест, установленных органами местного самоуправления, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 рублей до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - от 1 тысячи до 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 5 тысяч до 50 тысяч рублей».
Таким образом, выпас сельскохозяйственных животных необходимо осуществлять на специально отведенных Администрацией сельсовета местах выпаса под наблюдением владельца или уполномоченного им лица. 
Места выпаса сельскохозяйственных животных на территории сельсовета определены.
Однако не все владельцы сельскохозяйственных животных соблюдают законодательство. 
В административную комиссию поступали устные и письменные заявления от граждан по поводу бродячего скота и собак.
По трём заявлениям в возбуждении дела об административном правонарушении было отказано по причине отсутствия сведений, позволяющих установить лицо, совершившее правонарушение, а именно: указанные инвентарные номера животных либо отсутствуют в базе данных Каменской ветлаборатории, либо номера не указаны, либо не установлены владельцы собак.
Собственники животных снимают бирки с номерами и установить владельца уже не представляется возможным. С собаками идут в магазин, больницу. Почему такое отношение, такое поведение? 
Действительно, мы столкнулись с безответственностью владельцев сельскохозяйственных животных, наплевательским отношением к окружающим. Взывать к совести таких людей бесполезно. Составляем протоколы, беседуем с нарушителями.
Должностные лица Администрации сельсовета продолжат работу по составлению протоколов и привлечению к административной ответственности.
Но и вы, уважаемые односельчане, начните с себя, уважайте друг друга.  Мы живём в правовом государстве. И обязаны научиться уважать закон, жить по закону, иначе трудно будет навести порядок.


Глава сельсовета                                                                                С.В. Сергейчук




