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                                            ОТЧЁТ
главы сельсовета о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельсовета за 2020 год

В соответствии со статьёй 29 Федерального закона от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 31 Устава муниципального образовании Корниловский сельсовет, глава сельсовета представляет Совету депутатов отчёт о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельсовета.
Закончился 2020 год.	Приведу некоторые моменты прошедшего года и начну свое выступление со справки о нашем муниципальном образовании.
Численность населения фактически проживающего на территории поселения на 01 января 2020 года составляет  1201 человек.
 Число избирателей по спискам избирателей на 01 января 2021 года - 984 человека. Число наличных хозяйств- 487.
По социальным категориям на территории поселения проживают: 
- участников Великой Отечественной войны - 0, 
 -вдовы умерших участников Великой Отечественной войны – 1,
-  труженики тыла - 4, 
- участники вооруженных конфликтов на территории Российской Федерации и других государств – 12,  -жертвы политических репрессий – 11, 
- лица, подвергшиеся воздействию радиации на Чернобыльской АЭС – 1,
-лица, пострадавшие от ядерных взрывов на Семипалатинском полигоне – 1, 
Количество пенсионеров, проживающих на территории сельсовета – 470, из них старше 80 лет – 41. Старейший житель села с 1926 года рождения (Ахмедьянова Ефросинья Афанасьевна). 
Инвалидов всех категорий 61 человек, среди них 9 детей.
Многодетных семей – 22, в них детей до 18 лет – 78 (количество семей с 3 детьми - 14, семей с 4 детьми - 7, семей, где 8 детей и более– 1 семья; 
опекунских семей – 4, в них детей до 18 лет  -5; 
количество одиноких матерей - 5, в них детей - 9; 
количество неполных семей - 5, в них детей - 7; 
количество официально поставленных на учет неблагополучных семей - 4, в них детей – 9. 
Родилось в 2020 году 13 человек, умерли в 2020 году 21 человек. 
Количество трудоспособного населения – 417 человек, из них работают 218 человек.
На конец 2020 года на учёте в Центре занятости населения состоял 21 человек, ищущих работу, все они имели статус безработного.  
Всего предприятий различных форм собственности 23, из них занимающихся сельским хозяйством -2, ИП – 8, производственных, социальной сферы и сферы услуг - 13. Все они оказывают различные услуги нашему населению. 

Сельское хозяйство:
	Сельское хозяйство поселения представлено 2 организациями: крестьянское (фермерское) хозяйство - ИП глава К(Ф)Х Куксов Д.В. и ООО «Корнилов». 
Основная специализация хозяйств: производство растениеводческой продукции, в основном зерновых культур. ООО «Корнилов», кроме растениеводства, занимается разведением животноводства.
	В 2020 году в полном объеме использовались посевные площади, которые заняты посевами пшеницы, подсолнечника и кормовыми культурами.
	В личных подсобных хозяйствах содержится 571 голова КРС,  есть свиньи -238, овцы -479, лошади -57. Количество животных зависит от сезона. 
         Промышленность:
Промышленность муниципального образования представлена производственным филиалом ООО «Каменский ЛДК». Основные уставные виды деятельности – лесозаготовка, переработка леса, лесовосстановление. 
Снабжением населения дровами занимается также ООО «Каменский ЛДК». 
Для тушения лесных пожаров на участке ЛДК имеются 2 пожарных автомобиль АРС и 1 УАЗ.
Филиал продолжает оставаться основным предприятием, дающим рабочие места и оказывающим практическую помощь территории. Трудится на участке 36 человек. 
Инженерная инфраструктура:
Инженерная инфраструктура села представлена следующими организациями:
Организацией электроснабжения населения занимается Корниловский участок электрических сетей ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (МРСК), имеющий в штате 4-х человек, технику и оборудование. 	Организация обслуживает линии электропередач, подстанции. 
На территории сельсовета расположена пожарная часть ПЧ-25 Управления по делам ГО, ЧС и ПБ по Алтайскому краю, имеющая в штате 6 человек, 1 пожарный автомобиль (АРС ).
В 2020 году было 19 выездов на пожары , в основном, это поджёг мусора, степные палы,одно возгорание хозяйственной постройка .
Водоснабжением на территории сельсовета занимается МУП «Водоканал» Каменского района.
В 2020 году пробурена новая скважина, сделано ограждение, установлен павильон, установлено оборудование автоматической подачи воды.
	Социальная сфера:
Культура:
На 01.01.2020 года на территории Корниловского сельсовета функционируют 1 учреждение культурно-досугового типа, 1 библиотека. 
Корниловский сельский Дом культуры работал в прошедшем году по утвержденному плану.
 В 2020 году Администрацией сельсовета  при предоставлении средств краевого и районного бюджета, а также сбора средств населения и юридических лиц, на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, был произведён ремонт  Мемориала Славы, где были установлены две бетонные плиты,  на которые были закреплены 8 гранитных плит с фамилиями участников Великой отечественной войны,, умерших в мирное время. 
Так же была уложена тротуарная плитка и установлены 2 скамьи в парке при Мемориале.
При реализации проекта была проведена большая работа с безвозмездным участием населения и юридическими лицами (ООО «Каменский ЛДК»). Работа заключалась в выравнивании площадки, выкорчевывании кустарников, деревьев, вывозе мусора. В процессе ремонта производилась доставка песка, гравия, зачистка и уборка территории. 
Особо хотелось бы отметить таких жителей, как Агилов И.Г., Шестопалов А.И., Рыжковский В.А., Федосеев А.Н., Фильчаков А.В., Чехонадских Е.И., Куксов  Ю.А., Моргунов А.В., Ильин Л.В., Куксов И.А., Карпов В.В., Фильчаков А.В. 
Здравоохранение:
	Медицинскую помощь на территории поселения оказывает Корниловская врачебная амбулатория. Коллектив насчитывает 3 человека, из них 1 медицинский работник, 1- водитель, 1-санитарка.	
Каждый четверг недели приём больных ведёт выездной терапевт из Гоноховского ФАПа. Каждый понедельник недели больных принимает выездной фельдшер. 
Остро ощущается кадровая нехватка врача терапевта, фельдшера, лаборанта. 
	Образование:
	На территории сельсовета расположены детский сад, средняя общеобразовательная школа.
	Воспитательно-образовательный процесс в учебных заведениях осуществляется согласно учебному плану, годовому календарному плану, расписанию занятий, режиму работы и обеспечивает выполнение стандарта уровня дошкольного и школьного образования по всем направлениям развития ребенка. 
	Кадрами все учреждения образования укомплектованы. В материально-техническом плане есть потребность в компьютерах, принтерах, сканерах. В комнату отдыха для детей требуется телевизор. 
Корниловская средняя школа - крупное учебное заведение среди школ Каменского района. На конец 2020 года в общеобразовательной школе обучается 171 учащийся. Образовательная школа является базовой школой. По школьному маршруту из села Ветренно-Телеутского подвозится 26 учащихся. Для школьного автобуса требуется гараж.
	Корниловский детский сад является филиалом муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 189 «Солнышко». Дошкольное образовательное учреждение посещают 26 детей. Всего в штате детского сада состоит 14 сотрудников, из них 5 педагогов.
Для нормального функционирования детского сада, по -прежнему, требуется провести благоустройство игровой площадки, вставить 38 пластиковых окон. 
	Физкультура и спорт:
	На территории поселения имеется 1 спортивный зал, 1 пришкольная спортивная площадка. 
При ремонте школы по программе Губернатора Алтайского края «80х80» было запланировано  строительство новой  спортивной площадки, но до сих пор это остаётся в планах. 
При школе организована работа спортивных кружков и секций, которые посещают учащиеся. 
В 2020 году проводилась работа спортивного инструктора с рабочей молодежью. Посещало секции от 8 до 16 человек. 
Услуги:
Услуги в селе оказывают Корниловское отделение почтовой связи АО «Почта России», Павловское отделение Алтайского отделения № 8644 ПАО «Сбербанк России», филиал ПАО «Ростелеком», Корниловская сельская библиотека. 
На территории сельсовета установлены башни сотовой связи «Мегафон», МТС, БиЛайн, имеется банкомат. По селу был протянут оптоволоконный кабель для пользования высокоскоростным интернетом.
К сожалению, в 2020 году МУП «Галатея» закрыла аптеку. На то были причины: провизор ушел на заслуженный отдых, подходящих на эту должность кадров в селе не нашлось.
Однако, село не осталось без аптеки. На базе Корниловской врачебной амбулатории выделено помещение.  Продажей медикаментов занимается медсестра Корниловской врачебной амбулатории.
Малый бизнес. Потребительский рынок:
Структура малого бизнеса в Корниловском сельсовете представлена 8 субъектами малого предпринимательства. 
Товарная насыщенность потребительского рынка носит устойчивый характер и в полной мере соответствует платежеспособному спросу населения.
Благоустройство
Вопросы содержания территории населённого пункта в части организации благоустройства территории возложены на Администрацию сельсовета. Это мероприятия по озеленению, устройству покрытий, наружному освещению территории населенного пункта, на которые было потрачено 35500 руб. В основном, это вывоз мусора, освещение, обкос растительности.
Кроме того, Администрация сельсовета по соглашению приняла на себя полномочия муниципального района по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений.
Для исполнения полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений в 2020 году Администрацией Корниловского сельсовета были израсходованы денежные средства из бюджета района в  сумме 512,2 тыс.руб.
Фактически средства дорожного фонда освоены в полном объёме. 
Проведены следующие  мероприятия в области благоустройства села:
проведен общесельский субботник – очистка, уборка и вывоз мусора с центральной части села;
очищена территория вокруг Мемориала от сухой травы, веток силами сотрудников учреждений и организаций;
проведен субботник на сельском кладбище - очищена территория от сухой травы, ветхих венков, мусора. 
Осуществлялась регулярная уборка и очистка прилегающих территорий учреждений, были разбиты цветники, приведены в порядок зеленые насаждения. 
На территории сельсовета, по прежнему,  ведется работа по сбору и вывозу ТКО региональным оператором ООО «Линетт».
	Бюджет 
	Основными источниками собственных доходов бюджета сельсовета являются: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц,  единый сельскохозяйственный налог, земельный налог, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.
	Общий объем доходов бюджета за 2020 год составил 3547148,93 руб. 
	Общий объем расходов составил 3460121,19 руб.
          О ходе исполнения бюджета Администрация сельсовета ежеквартально отчитывалась перед депутатами. 
          Считаю, что бюджетные средства использовались рационально, принимались меры по привлечению дополнительных доходов. 
         К сожалению, население имеет недоимку перед бюджетом сельсовета:
по земельному налогу в сумме 252 304,03 руб., по налогу на имущество физических лиц в сумме 42 316,84 руб.
         Это негативно сказывается на жизни нашего населения и сельсовета в целом.  
        Управление
	Для работы Администрации сельсовета был составлен комплексный план работы на год.
В целях выполнения поставленных задач Администрацией сельсовет принято в 2020 году 28 постановлений, в том числе нормативного правового характера - 6, распоряжений по основной деятельности - 20, проведено публичных слушаний - 2. 
Принято граждан по личным вопросам главой сельсовета 8 человек, заместителем главы Администрации сельсовета– 26 человек. Обращения касались, в основном бродячего скота, оформления недвижимости в собственность, оформления льгот.
Для предоставления государственных и муниципальных услуг при Администрации сельсовета организовано территориальное обособленное структурное подразделение КАУ МФЦ.
          В 2020 году за предоставлением государственных и муниципальных услуг обратилось 233 человека. 
В 2020 году была продолжена работа с владельцами бродячего скота. Мы столкнулись с безответственностью владельцев сельскохозяйственных животных, наплевательским отношением к окружающим. Взывать к совести таких людей бесполезно. Составляли протоколы, проводили беседу с нарушителями.
В административную комиссию при Администрации сельсовета в 2020 году поступило материалов 9, рассмотрено дел 9, наложено штрафов на сумму  4500 рублей. Поступило штрафов в сумме 4250 рублей.
Должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, ответственность за которые наступает в соответствии с законом Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», составлено 7 административных протоколов. 
	Администрация сельсовета работает в тесном контакте со всеми учреждениями, организациями, Советом депутатов, общественными организациями, желаю и в дальнейшей работе сохранить эти добрые традиции на пользу всем жителям села.
	Выражаю слова благодарности нашим постоянным спонсорам: Валерию Петровичу Логиновскому, Ивану Александровичу Симонову, Елене Александровне Неустроевой, Дмитрию Владимировичу Гридневу, Олене Григорьевне Корнеевой за оказание материальной помощи в проведении культурно-массовых мероприятий, а также в решении вопросов местного значения.
	Благодарю Шестопалова Александра Ивановича, Агилова Ивана Григорьевича, Рыжковского Владимира Аркадьевича, Фильчакова Александра Витальевича, Чехонадских Евгения Ивановича, депутатов Корниловского сельского Совета депутатов седьмого созыва за общественную и гражданскую позицию, бескорыстную помощь в решении вопросов местного значения, а также всем неравнодушным жителям села, внесшим свой посильный вклад в развитие села. 
Надеюсь на понимание, помощь и тесное взаимодействие в работе на благо нашего села.


Глава сельсовета                                                                                      С.В. Сергейчук




