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	Попереченский сельский 
Совет депутатов


Отчет
главы сельсовета о результатах деятельности сельского Совета депутатов и
деятельности Администрации сельсовета
за 2018год
Муниципальное образование Попереченский сельсовет Каменского района Алтайского края наделено статусом сельского поселения законом Алтайского края от 8 мая 2007 года № 41-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Каменского района Алтайского края».
Административным центром муниципального образования является село Поперечное.
Местное самоуправление осуществляется в целях решения вопросов местного значения - вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования.
Структуру органов местного самоуправления составляют:
1)	Сельский Совет депутатов, в состав которого входит 9 депутатов;
2)	Глава сельсовета;
3)	Администрация сельсовета.
Порядок образования, избрания органов сельского Совета депутатов, созыва и проведения его сессий, процедуру принятия решений и иных правовых актов, а также решение других вопросов деятельности представительного органа, его органов определяет Регламент Попереченского сельского Совета депутатов в соответствии с законом Алтайского края «Об основах местного самоуправления в Алтайском крае», Уставом муниципального образования Попереченский сельсовет Каменского района Алтайского края.
За отчетный период деятельность Администрации сельсовета была направлена на обеспечение стабильной работы объектов социально-бытового назначения, поддержку предприятий сельского хозяйства, осуществление необходимых мер по социальной защите населения.
В своей работе Администрация сельсовета руководствовалась Уставом сельсовета, нормативными и иными правовыми актами сельского Совета депутатов и Администрации.
В двух населенных пунктах, в с. Поперечное и п. Раздольный на начало 2019 года насчитывается 392 наличных хозяйств, 1010 человек населения. 828  - в Поперечном и 182  -в Раздольном. 260 человек или 29% (т.е. практически каждый третий) составляют пенсионеры- из которых 11 одинокие и 29 одиноко проживающих пенсионеров, из них 30- старше 80-ти лет, 53 – инвалиды всех категорий.
На территории сельсовета проживают: 1 участник Афганской войны, 4участника боевых действий в Чечне, 1 вдова погибших и умерших участников ВОВ,7 жертв политических репрессий.
80 детей школьного возраста,24 посещают детский сад и 28– неорганизованные дети.
14 многодетных семей, в которых 45 детей,18 неполных семей, в них 26 детей, 2 опекунских семьи.
В селах проживает 392 человека трудоспособного возраста, из них работает только 202 человека. 19 человека стоят в службе занятости. 222 человека – это молодежь от 18 до  35 лет.
В 2018 году по сельсовету зарегистрировано 6 рождений, умерло 25                                                            человек (19 в с. Поперечном, 6 в п. Раздольном).
Работа Попереченского сельского Совета депутатов строится в соответствии с планом, утвержденным решением сельского Совета депутатов на очередной год.
Так, в 2018 году проведено 4 сессии, принято 29 решений.
На заседаниях постоянных комиссий рассматривались различные вопросы:
- о повестке дня предстоящей сессии сельского Совета депутатов;
- об исполнении бюджета и другие.
Администрацией сельсовета принято 58 постановлений за 2018 год.
Из социально значимых объектов на территории сельсовета расположены
- МКОУ «Попереченская средняя общеобразовательная школа» филиал Новоярковской СОШ
- МКДОУ детский сад «Колобок»
- филиал Муниципального Бюджетного Учреждения Культуры «РКДЦ» Каменского района с. Поперечное
- отделение филиала МБУК «РКДЦ» Каменского района п. Раздольный
- МБУЗ «Попереченская врачебная амбулатория»
- Раздолинский ФАП
- Попереченское отделение связи
- филиал Каменского отделения СБ России
- Попереченская АТС
- автозаправочная станция
- восьмой отряд федеральной противопожарной службы второго отдельного поста 54-й пожарной части
7 коммерческих торговых предприятий
- 22,6 км. внутрипоселенческих дорог
Сельское хозяйство на территории сельсовета представляют:
ООО «Феникс» ИП глава КФХ Анищенко В.М.
- ИП глава К(Ф)Х Гартман А.И.
- ИП глава К(Ф)Х Земенко А.Н.
- ИП глава К(Ф)Х Чуфистов А.Н.
- ИП глава К(Ф)Х Мартынов В.В.
- ИП глава К(Ф)Х Кимаев А.С.
В ООО «Феникс» насчитывается на сегодняшний день КРС: около тысячи голов, Наше село единственное в районе, сохранившее стадо и отсюда рабочие места. Около 50 человек в настоящее время работает в ООО» Феникс», в летнее время количество работающих составляло 70 человек. Основную долю в структуре трудовых ресурсов села составляют занятые в сельском хозяйстве. К сожалению, не все стремятся работать, на сегодняшний день в ООО «Феникс» привозят работников с соседнего села Плотава 3 доярки. Я хочу сегодня поблагодарить Василия Михайловича за то. что он улучшает условия содержания скота, частично отремонтировал коровники. телятники, постоянно поддерживает нас при решении возникающих проблем и непредвиденных обстоятельств. С осени прошлого года отремонтирована АС-машина откачка 1 бочки стоит 500 рублей. Обращаюсь ко всем жителям села: на территории сельсовета запрещена откачка в неотведенные для этого места Давайте будем уважать своих соседей АС-машину можно выписать у бухгалтера в конторе.
Сельский житель живет сейчас личным подсобным хозяйством и доходы от него в основном и составляют бюджет семьи.
В личных подсобных хозяйствах населения содержатся:
КРС 645 голов, в то числе коровы – 260, быки производители –5, нетели- 6, телочки от 1 до 2 лет – 35 голов, телочки до 1 года - 115 голов.
Свиней: всего - 210голов.
Овцы - 70голов
Лошади – 43 головы
Козы – 4 головы
Кролики – 120 голов
Птица – 1780 голов
Пчелосемьи – 84
Круглый год индивидуальными предпринимателями ведется закуп молока у населения с. Поперечное и п. Раздольный. Расчет за сданное молоко в настоящее время производится своевременно.
Малое предпринимательство- это сектор бизнеса во многом определяющий состояние занятости и обеспеченности населения. На территории сельсовета оно представлено 7 торговыми точками. Развитие малого предпринимательства считалось одной из основных приоритетных задач социально-экономической политики сельсовета, основной целью которой является создание благоприятных условий для эффективного развития субъектов предпринимательства, обеспечение их конкурентоспособности на рынке товаров и услуг. В целом малое предпринимательство развивается с положительной динамикой и занимает достаточно прочные позиции. В настоящее время в этой сфере ведут свою деятельность ИП Исмаилова А.К., Патрахина Л.Г., Шадарович А.М., Дворских И.А., Анищенко А.М., Лыткина И.А., Стриколовских А.А., которые предлагают нашему населению в основном промышленные и продовольственные товары. Вместе с тем у нас еще не заполнена ниша в сфере бытового обслуживания, транспортных, ветеринарных услуг. 
Индивидуальные предприниматели знают спрос населения и стараются поставлять в магазины соответствующие товары. Но надо заметить, магазинов много, а ассортимент однообразный, недостаточно строительных материалов и промышленных товаров. Все предприниматели оказывали в течение года спонсорскую помощь детским учреждениям. ДК на проведение мероприятий и праздников. На данный момент перед органами местного самоуправления стоит задача создать более благоприятные условия для развития малого бизнеса.
На территории Попереченского сельсовета находится одна общеобразовательная школа, в которой 80 учащихся, 14 педагогов, которые имеют достаточно высокий профессиональный потенциал.     Динамика последних трех лет показывает уменьшение численности населения в целом. В настоящее время из п. Раздольный приезжают всего 4 учащихся.
Медицинское обслуживание населения осуществляется работниками врачебной амбулатории в с. Поперечное и ФАПа в п. Раздольный. В летнее время мед. учреждения провели косметический ремонт помещений. Для обслуживания населения медикаментами работает аптечный киоск, куда лекарства поступают из МУП Галатея. На территории сельсовета имеется филиал муниципального бюджетного учреждения культуры «Районный культурно-досуговый центр» Каменского района Алтайского края в с. Поперечное и его отделение п. Раздольный. Культурно-досуговая работа как в Поперечном, так и в Раздольном организована интересно и доступно для населения. На все праздники проводятся мероприятия приемлемые для разных возрастов. Больше всего нам запомнились праздники ко Дню Матери, к 8 Марта, конкурс команд на 23 февраля, где наши мужчины показали свое мастерство и ловкость Дню защиты детей. где ребята всласть наигрались. При праздновании Нового года проведено было 2 елки в детском саду. 2 елки в школе. елка для неорганизованных детей в Доме Культуры и жаль. что пришли туда единицы детей. Я обращаюсь к родителям, бабушкам, дедушкам: отбросьте свою лень и приведите детей на праздник и поверьте. что радость детей, песни вокруг елки и Дед Мороз с конфетами – радость и счастье ребенка в это время-это лучшая награда для вас. В этом году работники ДК всем детям направляли даже приглашения на елку. При проведении любого мероприятия объявления распространяются по всему селу. Самыми массовыми мероприятиями в прошедшем году стали День Победы со своим большим праздничным концертом с участием большого количества артистов. которые защищали честь своих улиц. Все были прекрасны. но особую благодарность хочется выразить улицам Украинская и Лесная. которые построили машину военных лет. Интересным получился праздник «Играй. гармонь!». где все смогли блеснуть своими талантами. Много слов благодарности мы получили после проведения Проводов Русской зимы. Конечно, у нас не получились бы такие мероприятия без спонсорской помощи наших фермеров. Я хочу их всех здесь озвучить пофамильно Анищенко В.М., Земенко А.Н., Гартман Р.А., Чуфистов К.А. Пос. Раздольный всегда отличался свой активностью и в очередной раз большими и значимыми массовыми мероприятиями стали Новый год с их красивой елкой и юбилей поселка Раздольный с шашлыками. беляшами, песнями и встречами старых друзей. Больной вопрос – дороги, в селах они практически не ремонтируются, пропадают, восстанавливать их нет средств.
В настоящее время чистку дорог от снега осуществляют главы фермерских хозяйств на своей технике как в Поперечном, так и в. Раздольном. В этом году по данному вопросу проблем не возникало.
Общий объем доходов бюджета за 2018 год составил 2286,3 тыс. руб.
Общая структура доходов включает в себя собственные доходы -1400 тыс. руб. и безвозмездные поступления 892 тыс. руб. В общем объеме собственных доходов НДФЛ (подоходный налог) составил 21.1 тыс. руб.; земельный налог 794т.р. от людей) т.р и 100 тыс. руб( от организаций)  и налог на имущество 103 тыс. руб.,
Собственные доходы от сдачи имущества в аренду – 23 тыс. руб. в год (АТС). Доходы от реализации имущества – 229 т.р.
Расходы: зарплата –1108 т.р., начисления на зарплату – 332т.р., услуги связи 21 т.р. транспортные услуги – 72,7 т.р., уголь331 т.р, доставка угля 34250 т.р, доплата к пенсиям 36 т.р.,0чиска и обкос дорог 141т.р., запчасти на автомобиль 17290 т.р. и ремонт автомобиля 2150т.р. уличное освещение 85800 т.р.   
- За прошедший год проведена следующая работа:
- Проведен частичный обкос территории (Жданов С.И. стадион), провели обкос территории в центре села триммером.
- Провели 2 субботника по уборке территории в центре села и 2 субботника по уборке кладбища.
- В кочегарке ДК заменили насос. Худо-бедно отзимовали, угля в этом году немного не хватит, надеюсь, что протянем. Дров хватит. Вода. Вопрос по башне стоит на контроле.
- Провели косметический ремонт в ДК
- В зеркальном зале сделали зону отдыха, дети с удовольствием играют в бильярд и теннис.
Постоянно проводились рейды по неблагополучным семьям. Подана информация на одну семью в КДН.


Глава сельсовета                                                                               С.Ф. Кольченко
